

- Kastelic, Jože, 1983: *Zgodovina 1, Velika ilustrirana enciklopedija*. Ljubljana: Mladinska knjiga (16).
- Kobal, Darja, 2000: *Temeljni vidiki samopodobe*. Ljubljana: Pedagoški inštitut.
- Kos, Janko, 1996: *Očrt literarne teorije*. Ljubljana: Državna založba Slovenije (98).
- Savater, Fernando, 2008: Pripovedno mišljenje: zgodbe, leposlovje in filozofija. V: *Otrok in knjiga* 72 (46–49).
- Sis, Peter, 2008: http://en.wikipedia.org/wiki/Peter_Sis.
- Snoj, Marko, 1997: *Slovenski etimološki slovar*. Ljubljana: Mladinska knjiga (747).
- Šlenc, Sergij, 1997: *Veliki italijansko-slovenski slovar*. Ljubljana: Državna založba Slovenije (1092–1093).
- Trstenjak, Anton, 1994: *Ko bi še enkrat živel*. Ljubljana: Mohorjeva družba.
- Zinsser, William, 1987: *Inventing the Truth: The Art and Craft of Memoir*. Boston: Houghton Mifflin.
- Ware, F. Caroline, K. M. Panikkar, J. M. Romein, 1972: *Zgodovina človeštva. Razvoj kulture in znanosti, Dvajseto stoletje*. Ljubljana: Državna Založba Slovenije.
- Webster, *New Universal Dictionary of the English Language, Unabridged*: 1977. New York: Webster's Universal Press (863).

IBBY NOVICE

Na mednarodnem sejmu otroških knjig v Bologni (23. – 26. marec 2009) so bile na prostoru Mednarodne zveze za mladinsko književnost (IBBY) razstavljene knjige avtorjev, ilustratorjev in prevajalcev, ki so se uvrstile na **Častno listo IBBY 2008**. Med njimi so bile tudi knjige slovenskih ustvarjalcev, ki so prejeli ta priznanja: Miroslav Košuta za knjigo *Kriško kraške* (Revija Galeb, Čedad: Zadruga Novi Matajur, 2005), Alenka Sottler za ilustracije v knjigi Jacoba in Wilhelma Grimma *Pepelka* (Mladinska knjiga, 2006) in Polonca Kovač za prevod knjige Jacoba in Wilhelma Grimma *Pravljice* (Mladinska knjiga, 2006).

Med knjige za otroke s posebnimi potrebami, ki jih zbira in kot potujo-

čo razstavo posreduje norveški inštitut IBBY Documentation Centre of Book for Disabled Young Persons, Oslo, je bila uvrščena tudi knjiga Janje Vidmar *Moja Nina* (Mladika, 2004).

32. mednarodni kongresu IBBY bo potekal v Santiagu da Compostela, upravnem središču Galicije in na cilju starodavne romarske poti, od 8. do 12. septembra 2010. Z naslovom *Moč manjšin* bo namenjen predvsem spodbujanju branja med manjšinami in drugimi manjšimi skupinami prebivalstva ter spodbujanju njihovih književnosti. Predloge prispevkov za seminarje in okrogle mize bo mogoče poslati med majem in oktobrom letos. Vse informacije so dostopne na domači strani <http://www.ibbycompostela2010.org>.

V času bolonjskega sejma so v Vimmerbyju na Švedskem, rojstnem kraju Astrid Lindgren, razglasili, da dobi **spominsko nagrado Astrid Lindgren – ALMA 2009 palestinski inštitut Tamer v Ramali** (Tamer Institute for Community Education), ki » *pri palestinskih otrocih in mladostnikih že dve desetletji pogumno in iznajdljivo spodbuja ljubezen do branja in njihovo ustvarjalnost*. Nagrado je predstavnikom inštituta Tamer izročila švedska princesa Victoria na slovesnosti v Stockholmu 2. junija letos.

Slovenska sekcija IBBY za nagrado ALMA 2009 ni kandidirala nikogar. V sekciji pa smo pripravili (do 15. maja letos) **kandidaturi za nagrado ALMA 2010**: po pozivu vsem članom Slovenske sekcije IBBY in po dveh sejah smo se odločili, da kandidiramo akademsko slikarko Alenko Sottler in da hkrati ponovimo kandidaturo ilustratorke Lile Prap iz prejšnjih let.

Do 30. junija letos je potrebno pripraviti tudi **kandidature za Andersenovo nagrade 2010**, ki bodo podeljene na 32. kongresu IBBY v Santiagu de Compostela. V slovenski sekciji IBBY smo se odločili, da kandidiramo akademsko slikarko **Ančko Gošnik Godec**, z vsem njenim zlahtnim opusom ilustracij za otroke, in pesnika **Toneta Pavčka**, prav tako s celotnim pesniškim opusom za otroke in mladino.

Dr. Darja Mazi-Leskovar, izredna profesorica za angleški jezik in ameriško književnost na Univerzi v Mariboru, FER-I, je bila na predlog Slovenske sekcije IBBY sprejeta v **žirijo** za Andersenovo nagrado 2010.

Za IBBY Asahi Award bomo kandidirali projekt *Romi povabljeni v knjižnico*, ki ga izvaja Ljudska Knjižnica Metlika za romske otroke in njihove družine na svojem področju.

Indijska sekcija IBBY pripravlja antologijo zgodb o miru, k sodelovanju je pozvala vse nacionalne sekcije. Slovenska sekcija je razpisala natečaj, na katerega je prispelo sedem prispevkov; 3-članska žirija je izbrala zgodbo Jane Kolarič z naslovom *Barva marsovskih hlač*; črno-belo ilustracijo bo prispevala akademska slikarka Daša Simčič.

Na občnem zboru **Slovenske sekcije IBBY** 19. septembra 2008 je bil izvoljen **novi izvršni odbor**, njegovi člani smo: Andrej Ilc, Dragica Haramija, Darja Mazi-Leskovar, Dušan Ogrizek, Slavko Pregl, Igor Saksida, Matjaž Schmidt, Darka Tancer Kajnih, Janja Vidmar in Tilka Jamnik (predsednica). Kontaktna oseba (Liaison Officer) za mednarodni prostor je Irena Miš Svöljšak, za sodelovanje z revijo *Bookbird* pa še naprej skrbi Milena Mileva Blažič.

Sedež sekcije ostaja v Mestni knjižnici Ljubljana (v katero se je 1. 6. 2008 združilo pet ljubljanskih splošnih knjižnic, med njimi tudi Knjižnica Otona Župančiča) in Slovenska sekcija IBBY še naprej tesno sodeluje s Centrom za mladinko književnost in knjižničarstvo.

V tem letu naj bi Slovensko sekcijo IBBY registrirali kot društvo, poskrbeli za novi logo (osnutek je že izdelal akademski slikar Matjaž Schmidt) in postavili domačo stran na spletu.

Tilka Jamnik